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                                                Policajti vo výslužbe sa stretli na kongrese  
           

Trinásty kongres Asociácie policajtov vo výslužbe (APVV) sa 
konal od stredy 19. do piatku 21. septembra 2018 vo Veľkej 

Lomnici.  
 

Pozvanie medzi bývalých príslušníkov policajno – bezpečnostných 

služieb prijal aj štátny tajomník ministerstva vnútra SR Rudolf 

Urbanovič, ktorého prítomnosť ocenil aj prezident APVV Hristo 

Gluškov.  

„Aj s nasadením vlastného života ste ochraňovali zdravie, životy a 

majetky občanov. Je pre mňa veľká pocta, že som medzi vás mohol zavítať,“ povedal na úvod štátny tajomník 

rezortu vnútra.  

     Uviedol, že pre bývalých príslušníkov polície je veľmi aktuálny zákon o sociálnom zabezpečení. Nielen o ňom 

vo svojom vystúpení podrobnejšie informoval Ivan Fufaľ, riaditeľ odboru sociálneho zabezpečenia ministerstva 

vnútra SR. Štátny tajomník ministerstva vnútra SR ocenil, že APVV úzko spolupracuje s jednotlivými odbornými 

útvarmi rezortu a tie jej, podľa jeho slov, budú naďalej pripravené vychádzať v ústrety.  

„Vašim hlavným heslom je povinnosť, úcta, priateľstvo. Z vašej práce ste boli zvyknutí na povinnosť a 

zodpovednosť, ale mali ste úctu k obyvateľom a k spolupracovníkom. Bez priateľstva nie je možné robiť žiadnu 

činnosť,“ poznamenal Rudolf Urbanovič.  

     APVV je nezávislým občianskym združením, ktoré vzniklo v roku 2006. Združuje viac ako 5600 príslušníkov 

policajno - bezpečnostných služieb, ktorí sú v zmysle platných  

zákonov poberateľmi výsluhového dôchodku alebo invalidného 

výsluhového dôchodku. APVV  rozvíja činnosť na celom území  

Slovenskej republiky prostredníctvom 45 miestnych organizácií.  

„Našim cieľom je združovanie, bez rozdielu hodnosti a služob- 

ného zaradenia, bývalých príslušníkov policajno – bezpečnost- 

ných služieb s cieľom vytvoriť spolupatričnosť  a súdržnosť s  

príslušníkmi policajno-bezpečnostných služieb, ktorí sú v aktív- 

nej službe“, povedal prezident APVV Hristo Gluškov.  Viac  sa  

nielen o poslaní, ale aj o aktivitách APVV, dozviete na interne- 

tovej stránke www.asociaciapolicajtov.sk.  

 
 
 

 


